Odwrotnosc (odwrotnosc-str)
Limit pamieci: 768 MB Limit czasu: 1.50 s

Jasio czesto lubi robi¢ rzeczy na opak. W dodatku jest do$¢ leniwy. Tym razem na opak oraz
leniwie postanowit napisa¢ napis. Za kazdym razem kiedy Jasiowi przyszio do gtowy co$ odwrdci¢ to
umieszczat to w nawiasie: na przyktad, jesli Jasio napisat inf (ormat)yka to miat naprawde na mysli napis
inftamroyka. Problem w tym, ze Jasio jest bardzo sprytny i czasami nawiasy umieszczat wewnatrz innych
nawiaséw. Przy odczytywaniu prawdziwych intencji Jasia oczywiscie nalezy (tak jak w przypadku dziatan
matematycznych) odwraca¢ zawarto$¢ nawiaséw od najbardziej do najmniej zagniezdzonych: na przykiad:
nap(is(odw)ro(co)nypar)erazy nalezy rozumie¢ jako rownowazny z nap(iswdoroocnypar)erazy, czyli:
naprapyncoorodwsierazy.

Jasio oczywiscie nie ma teraz checi na ustalanie co tak naprawde miat na mysli. Ale Ty przeciez potrafisz
programowacg. ..

Napisz program, ktéry wczyta napis napisany przez Jasia, wyznaczy co tak naprawde Jasio miat na mysli i
wypisze wynik na wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie cigg matych liter alfabetu angielskiego oraz nawiaséw (
i ) —napis Jasia.

Mozna zatozy€, ze po zignorowaniu liter, wejscie stanowi poprawne nawiasowanie.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjScia nalezy wypisa¢ napis Jasia po odwréceniu fragmentéw w nawiasach,
zgodnie z regutami opisanymi powyzej.

Ograniczenia
Dtugos$¢ napisu Jasia na wejsciu nie przekracza 1 000 000 znakow.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
inf (ormat)yka inftamroyka
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